

# 圆满收官！徐汇健儿勇创佳绩

□ 记者 李梦婷

随着最后一场比赛的哨声响起,2024年世界泳联花样游泳世界杯于4月7日在北京画上了圆满的句号。在这场激烈的角逐中,中国队以出色的表现赢得了6枚金牌、3枚银牌,共计9枚奖牌的辉煌战绩,金牌总数及奖牌总数均高居榜首,充分展现了东道主的风采与实力。

其中,由徐汇区青少体校精心培养的两名运动员张海亚和李岫宸表现尤为抢眼,为队伍贡献了重要力量。张海亚凭借与队友间的默契配合,在集体技术自选比赛中勇夺金牌,在集体技巧自选比赛中再获银牌;而李岫宸则是助力队伍摘得集体自由自选项目的金牌。

张海亚和李岫宸自幼便在徐汇区接受花样游泳的严格训练,他们的启蒙教



/区体育局

练——徐汇青少体校花样游泳高级教练员朱琦,对他们的成长和进步起到了至关重要的作用。两位运动员经过徐汇区的精心培养,逐渐崭露头角,被选拔至上海队,并

逐步走上了国际赛事的舞台。李岫宸在今年2月于多哈举行的世界游泳锦标赛中,便已经取得了集体自由自选项目的冠军,展现出她强大的实力与潜力。

据悉,徐汇区青少体校将继续秉承这种科学、系统的培养理念,为更多有潜力的运动员提供优质的培训和发展机会,为中国体育事业的蓬勃发展贡献更多力量。

## 只要报料成功 立马奖金兑现

上海徐汇邀请您提供暖心新闻线索

是否有些徐汇的独特风情,是你心中的徐汇“宝藏”,想要与更多人分享?

是否有些徐汇的杰出人物或感人故事,让你心生敬意,想要为他们点赞?

生活在徐汇的你们是对这片土地最熟悉的人,也是最切身感受到徐汇变化的人。

即日起,徐汇区融媒体

中心向广大徐汇市民朋友们征集暖心新闻线索。只要您发现了有价值、有深度的新闻线索,都可以向我们投稿。我们期待聆听您身边的暖心故事!

您的每一条线索,都将成为我们报道的重要参考;您的每一个声音,都将成为我们传递城市故事的重要力量。

### 投稿方式:

登录“徐汇通”后,点击右下角【我的】→点击【我要提供新闻线索】→点击图片【我要提供新闻线索】→填写新闻线索

**注意:**记得填写联系人姓名和电话。

### 投稿奖励:

投稿的新闻线索如被采用,奖励200元。

### 温馨提示:

1. 如果您提供的新闻线索被采用,工作人员将于您投稿后7个工作日内根据您提供的联系电话联系您。

2. 最终解释权归徐汇区融媒体中心所有。

期待您的参与!让我们一起记录徐汇的点滴变化,让徐汇更美好。

## 打卡速来!上海植物园内牡丹迎来最佳观赏期

□ 记者 李梦婷

“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”牡丹,别称富贵花、木芍药、百雨金、鼠姑、鹿韭等,是芍药科芍药属植物,其花大色艳,在青翠绿叶的映衬下,显得雍容华贵、姿态娇媚,加之清香袭人,历来有“国色天香”的美誉,被公认为花中之王,是繁荣、吉祥、富贵的象征。近日,上海植物园的牡丹陆续盛开,迎来了最佳观赏期。

在花香袭人、曲径通幽的牡丹花园内,迎风绽放的各色牡丹争奇斗艳,不少市民还未步入园中就闻到一阵阵沁人

心脾的香气,园内魏紫、姚黄、赵粉、豆绿、洛阳红等一朵朵妖娆妩媚的牡丹竞相绽放,引得不少游客驻足观赏。

在上海植物园牡丹园内,有万余株近120种牡丹次第开放,其中,部分中原牡丹花期提前,赶在了刚过去不久的清明节绽放。

上海的气候较洛阳、菏泽等中原牡丹的原产地更为暖和,加之全球变暖等因素的影响,上海地区的中原牡丹已习惯在清明时节绽放。而中原牡丹相较于其他品系,花色更加丰富,有单色黑色品种“墨润

绝伦”,绿色品种“绿幕隐玉”,正红品种“大红宝珠”“鲁菏红”“卷叶红”等,还有复色品种“二乔”等;花型多样,主要有台阁型、蔷薇型、绣球型等。

随着上海植物园牡丹观赏期的到来,游客们纷纷前



来打卡,用镜头记录下这份难得的美好。而牡丹,这位“花中之王”,也用它那雍容华贵的姿态,欢迎着每一位前来观赏的客人。在这花开的季节,一同去上海植物园感受牡丹的魅力。

## 面向徐汇市民的倡议书

尊敬的市民朋友们:

水,是生命之源,是发展之基,是生态之要。然而,伴随城市化进程的加快和人口数量的不断增长,我国水资源短缺问题日益突出。因此,在我们享受水资源带来的便利和舒适的同时,也应该清醒地认识到,水资源并非取之不尽、用之不竭。自今年5月1日起,我国将开始实施《节约用水条例》,在此,徐汇区水务局特向全区市民发出节水倡议,让我们携手共建节水型社会,共同守护我们的蓝色星球。

我国水资源虽然总量丰富,但人均占有量却远低于世界平均水平。同时,水资源时空分布不均,干旱、洪涝等自然灾害频发,给我国的水资源安全带来了巨大挑战。此外,随着工业化、农业现代化的快速发展,水资源污染和浪费现象日益严重,进一步加剧了水资源短缺问题。因此,我们必须清醒地认识到节水工作的重要性和紧迫性,采取有效措施,切实保障水资源的可持续利用。

在日常生活中,你是否注意过水龙头里默默流淌的水量?你是否留意过那些被浪费掉的水滴?它们虽然微不足道,但汇集起来,却是一个惊人的数字。因此,我们更应该珍惜,让每一滴水都发挥出它的最大价值。

一、全面树立节水意识,做到科学用水。节水是每一位市民应尽的义务。我们要从自身做起,从点滴做起,自觉养成良好的节水习惯。无论是在家中、工作场所还是公共区域,我们都应该控制用水量,珍惜每一滴水,避免水资源的浪费。让我们用实际行动,传递节水的正能量。

二、积极共创绿色生活,共建节水社区。徐汇区水务局呼吁大家热情参与各类绿色生活实践,共建节水社区。在日常生活中,我们可以通过各种方式参与节水行动,形成浓厚的节水氛围。此外,我们还可以通过参与社区节水活动,如节水知识讲座、节水技能培训等,提高自身的节水意识和能力,让节水成为一种习惯。

三、深化推进共同参与,形成节水合力。节水工作需要全社会的共同参与和支持。接下来,徐汇区水务局也将与学校、企业、社区等各界力量合作,共同开展节水宣传活动,提高公众对节水工作的认识和参与度。同时,我们也鼓励广大市民积极参与节水志愿服务,成为节水的宣传者和实践者,共同为节水事业贡献力量。

市民朋友们,水资源的保护和节约,关系到我们每个人的未来。让我们携手共进,在徐汇这片热土上,共同书写节水的新篇章,为建设美丽徐汇、绿色徐汇、和谐徐汇贡献我们的智慧和力量。让我们携手共进,为祖国留下一片碧水蓝天。

徐汇区水务局

2024年4月9日

(来源:区建管委)